



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Изх. № ПУ-01-61
Пловдив, 2021 г.

ДО
ИНЖ. ТОНКА АТАНАСОВА
ДИРЕКТОР НА РИОСВ - ХАСКОВО
УЛ. „ДОБРУДЖА“ № 14, ЕТ. 5
6300 ГР. СОФИЯ

Ваш изх. № ПД-27-(4)/25.01.2021 г.

Относно: *Искане за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО) на План за интегрирано развитие на община Тополовград с планов период 2021-2027 г., с възложител Община Тополовград.*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АТАНАСОВА,

В отговор на ваше писмо с № ПД-27-(4)/25.01.2021 г. с искане за предоставяне на писмено становище по чл. 13, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и след запознаване с приложената информация, Басейнова Дирекция „Източноевропейски район“ изразява следното становище:

1. В План за интегрирано развитие на община Тополовград (ПИРО) са представени стратегическите цели и приоритетни направления за развитие на общината, определени са приоритетни зони на въздействие на ПИРО и са идентифицирани мерки и проекти/проектни идеи, предвидени за реализация в периода на действие на ПИРО. Приоритет 2 „Насърчаване на зелени и сини инвестиции, кръгова икономика, чиста околна среда, приспособяване към изменението на климата, превенция и управление на риска“, Мярка 2.3 „Опазване на околната среда“, включва проектни идеи и дейности насочени към брегоукрепване и корекция на речни корита в община Тополовград, прочистване на речни корита и дерета и наблюдаване на съоръжения, мостове, водостоци и други за предотвратяване на наводнения. Приоритет 5 „Достъпност и свързаност, чрез подобряване на инфраструктурата, мобилността, телекомуникациите, цифровизация и интегрирано развитие на всички видове територии“, Мярка 5.2 „Обновяване и изграждане на водопроводни и канализационни мрежи“, включва проекти за доизграждане на канализационна, съпътстваща водопроводна мрежа и нова ПСОВ на гр. Тополовград по Проект „Интегриран воден цикъл на гр. Тополовград; реконструкция и рехабилитация на водопроводи в гр. Тополовград, реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа на с. Орешник; изграждане на довеждащ водопровод и водоснабдителна мрежа за с. Сакарци.



4000, Пловдив, ул. „Янко Сакъзов“ 35 Тел: (+359) 032 604 720
Факс: (+359) 032 604 721, www.earbd.bg; e-mail: bd_plovdiv@earbd.bg



ISO 9001

2. Предвидените мерки в ПИРО са в съответствие със заложените в ПУРБ 2016-2021 г. мерки по отношение на „Осигуряване на събиране, отвеждане и пречистване на отпадъчни води на населените места“ и „Намаляване на водоземането чрез намаляване загубите на вода в общественото водоснабдяване“.

3. Представена е матрица от индикатори за наблюдение и оценка на плана, които позволяват да се определи степента на постигане на целите и приоритетите заложен в ПИРО на община Тополовград.

4. В процеса на изпълнение на ПИРО всяко инвестиционно намерение или проект от предложената програма следва да се съгласува с компетентните органи по околна среда при спазване на изискванията на действащото законодателство.

Във връзка с гореизложеното считаме, че реализацията на План за интегрирано развитие на Община Тополовград, няма вероятност да окаже значимо негативно въздействие върху водите и водните екосистеми.

С уважение,

ВАСИЛКА ЧОПКОВА

Директор на Басейнова дирекция „Източнотополовградски район“

